



Необходимо соблюдать простые правила при проведении оценки стоимости восстановительного ремонта автомобиля после ДТП, благодаря ним можно возместить ущерб после ДТП с максимальной эффективностью и максимально быстро.

Первое правило

Старайтесь не пользоваться услугами оценочных компаний, работающих по направлению от страховой компании. Это позволит вам сэкономить время на осуществление повторной независимой экспертизы и оценки стоимости восстановительного ремонта автомобиля после ДТП. Согласно ст.12.2 ФЗ «Об ОСАГО» страхователь должен предоставить ТС и страховой компании и (или) организации независимой оценки (экспертизы). Поскольку страховые компании оценку не производят, поэтому вы имеете право выбрать независимую экспертную оценочную организацию.

Второе правило

Необходимо проводить независимую экспертизу в тех экспертных организациях, которые не контактируют со страховыми компаниями. Это довольно легко можно проверить, достаточно познакомиться с документом после проведения стоимости восстановительного ремонта автомобиля. Если полученный документ называется «отчет об оценке», то можете обращаться за услугой в эту компанию, если не так, то в эту компанию лучше не обращаться, скорее всего, она сотрудничает со страховщиками.

Третье правило

Нужно обязательно ознакомиться с сайтом оценочной компании, поскольку некоторые коллеги, в действительности, только посредники. Они предлагают услуги, но не могут их самостоятельно выполнить. На сайте нужно узнать конкретных исполнителей отчета по оценке стоимости восстановительного ремонта автомобиля, если невозможно, то нужно попробовать позвонить и лично поговорить с оценщиком. Во многих случаях это окажется невозможным. Следует знать, что оценка стоимости восстановительного ремонта автомобиля после ДТП проводится в течение от одного до трех рабочих дней.

Четвертое правило

Сегодня не одна настоящая независимая экспертиза не занимается лишь оценкой автомобилей после ДТП. Компании, занимающиеся только оценкой автомобилей после ДТП, зачастую финансируются страховыми компаниями. Поэтому нужно быть внимательным, чтобы не дать себя обмануть.

Пятое правило

Не один эксперт или оценщик, который себя уважает, не согласится на договорные отчеты. Стоимость восстановительного ремонта автомобиля быстро проверяется на специализированных расчетных комплексах, работающих на данных заводов-изготовителей. Документ, не соответствующий данным завода-изготовителя,

Правила оценки стоимости ремонта автомобиля

Автор: Administrator

08.10.2014 00:00 - Обновлено 01.11.2014 05:19

приведет к поражению на судебном процессе. Безусловно, человек, попавший в ДТП, пребывает в стрессовом состоянии, и не всегда может воспользоваться нашими рекомендациями, но если вы вспомните хотя бы об одном из них, то он может вам помочь.